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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 12 de fevereiro de 2015. 

Presidência da Senhora Deputada Maria del Carmen, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira 

Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José 

de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano 

Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, 

Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia tratou sobre a necessidade urgente de 

se fazer a reforma política, ressaltando a importância do envolvimento da Casa no debate, 

principalmente no que se refere ao financiamento público de campanha. A Deputada Neusa Cadore 

informou a publicação no Diário Oficial da criação da Comissão Especial de Desenvolvimento Urbano, 

parabenizando a Deputada Maria del Carmen por sua atuação naquela área. Em seguida falou sobre 

a Comissão Direitos da Mulher e a aprovação da Subcomissão de Autonomia Econômica das 

Mulheres, importantes para a garantia da não violação dos direitos das mulheres. A Deputada Fabíola 

Mansur fez referência à fala do Presidente da Câmara Federal que tratou de modo infeliz temas que 

merecem uma discussão criteriosa e imparcial. Por fim, saudou as Senadoras que realizaram uma 

frente pela reforma política, sem esquecer a necessidade de uma reforma tributária e de uma revisão 

minuciosa do pacto federativo, ao tempo em que desejou a todos um Carnaval de paz. A Deputada 

Maria del Carmen disse que aquela manhã era simbólica, haja vista a Sessão ser presidida por uma 

mulher e a tribuna ter sido ocupada, exclusivamente, por mulheres, lamentando, entretanto, que não 

houvesse mulher ocupando cargos da Mesa Diretora e quase não existisse mulheres ocupando 

cargos no primeiro escalão do Executivo. Prosseguindo, falou sobre os problemas de habitação, 

mobilidade e saneamento, pois são partes integrantes do desenvolvimento urbano que precisam de 

atenção e serão devidamente cuidadas na Comissão de Desenvolvimento Urbano. O Deputado Zó 

falou sobre a importância do Requerimento dirigido à Mesa Diretora tratando sobre a reforma política, 

necessária para a manutenção de um processo eleitoral equilibrado e realmente democrático. 
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Destacou o fechamento da BR-407 por conta de uma divisão territorial mal resolvida. Por fim, tratou 

sobre as questões referentes ao abastecimento hídrico nas diversas regiões do País, que vêm 

acarretando sérias consequências no processo de produção e no próprio abastecimento urbano. O 

Deputado Alex Lima parabenizou o Governo do Estado, na figura do Departamento de Trânsito 

(DETRAN), pelo lançamento da Campanha Balada Segura, que contribui de modo significativo para 

a redução da violência no trânsito. Por fim, desejou a todos um Carnaval de muita paz, prevalecendo 

o espírito de diversão e alegria, e lembrou que o modo como o Carnaval de Salvador é organizado 

funcionou como o grande chamariz para trazer a Copa de 2014. Constatada a falta de quorum 

regimental, a Sra. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, Ângelo Coronel, Fátima Nunes, 

Jânio Natal, Marquinho Viana, Paulo Rangel e Robinho (09). 
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